
 

  

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ 

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

1. Της Αλεξίας Μπακογιάννη του Παύλου, με ΑΦΜ 038188661, 

επικοινωνιολόγου, κατοίκου Αθηνών επί της οδού Ακαδημίας αριθμ. 4. 

2. Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΙΑ RELATE A.E. 

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» με διακριτικό 

τίτλο «ΑΙΑ RELATE A.E.» που έχει την έδρα της στον Δήμο Αθηναίων, οδός 

Ακαδημίας αριθμ. 4, με ΑΦΜ 999098889 και εκπροσωπείται νόμιμα. 

 

ΠΡΟΣ  

1. Την ανώνυμη μονοπρόσωπη εταιρεία με την επωνυμία «BANKINGNEWS 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ 

ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ» και διακριτικό 

τίτλο «ΒΑΝΚINGNEWS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» με αριθμό ΓΕΜΗ 

142475501000 και ΑΦΜ 800834856, η οποία εδρεύει στην Αθήνα  Αττικής 

(Λεωφόρος Μεσογείων αρ. 15) και διατηρεί τον ιστότοπο με τίτλο «BANKING 

NEWS» και όνομα χώρου «https://www.bankingnews.gr ».  

2. Τον Πέτρο Λεωτσάκο, γενικό διευθυντή, νόμιμο εκπρόσωπο και μοναδικό 

μέτοχο της ως άνω εταιρείας, κάτοικο Αθήνας  Αττικής (Λεωφόρος Μεσογείων 

αρ. 15). 

     

1. Στον ιστότοπο «BANKING NEWS», που διατηρεί η πρώτη εξ υμών με 

την ευθύνη του δεύτερου εξ υμών, ως νομίμου εκπροσώπου της πρώτης, και 

ειδικότερα στο URL https://www.bankingnews.gr/politiki/articles/858947/h-

aleksia-bakogianni-epixeirimatias-me-tis-plates-tis-oikogeneias-apo-ta-2-9-

ekat-sta-6-9-ekat-evro-me-kyvernisi-nd δημοσιεύθηκε την Πέμπτη, 26 
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Φεβρουαρίου 2026 στις 19:01 κείμενο που  αναφέρεται στο πρόσωπο της 

πρώτης εξ ημών αλλά και στην επιχείρηση της δεύτερης εξ ημών διασπείροντας 

για εμάς ψευδείς ειδήσεις και κάνοντας χρήση βαρύτατα προσβλητικών 

εκφράσεων που πληρούν το πραγματικό της εξύβρισης αλλά και της 

συκοφαντικής δυσφήμισης. Το περιεχόμενο του εν λογω δημοσιεύματος 

αναθεωρήθηκε την επόμενη ημέρα με δική σας πρωτοβουλία προκειμένου να 

απαλειφθεί ο αυταπόδεικτα ψευδής ισχυρισμός ότι δήθεν η εταιρεία μας έχει 

αναλάβει τις δημόσιες σχέσεις της εταιρείας Διεθνή Αερολιμένας Αθηνών Α.Ε., 

καθώς είναι πασίδηλο ότι η εταιρεία μας όχι μόνο δεν έχει αναλάβει να παράσχει 

αυτές τις υπηρεσίες αλλά δεν έχει οποιαδήποτε σχέση με αυτή την εταιρεία ούτε 

έγιναν ποτέ οποιεσδήποτε συζητήσεις για να αποκτήσει. Παρόλα αυτά, ακόμη  

και μετά αυτή την απαλοιφή, το δημοσίευμά σας παραμένει σχεδόν στο σύνολό 

του ψευδές και συκοφαντικό. Ειδικότερα: 

2. Η ενυπάρχουσα στο δημοσίευμά σας πρόθεση εξύβρισης αλλά και 

συκοφαντικής δυσφήμισης καθίσταται εμφανής ήδη με τον τίτλο που επιλέξατε 

για το κείμενό σας:  «H Αλεξία Μπακογιάννη, επιχειρηματίας με τις πλάτες της... 

οικογένειας - Από τα 2,9 εκατ. στα 6,9 εκατ. ευρώ με κυβέρνηση ΝΔ». Η δήλωσή 

σας ότι στη δεύτερη εξ ημών ανατίθεται η παροχή υπηρεσιών δημοσίων 

σχέσεων επειδή η πρώτη εξ ημών τυγχάνω κόρη της Ντόρας Μπακογιάννη και 

ανιψιά του πρωθυπουργού είναι ψευδής και συκοφαντική. Στα είκοσι και πλέον 

χρόνια παρουσίας μας στην αγορά (από το έτος 2004), η δεύτερη εξ ημών έχει 

ολοκληρώσει με επιτυχία εκατοντάδες έργα επικοινωνίας, έχοντας 

συγκεντρώσει τεράστια εμπειρία και τεχνογνωσία. Μέσα από την σκληρή 

εργασία των ανθρώπων της, η εταιρεία μας έχει πετύχει να καθιερωθεί ανάμεσα 

στις κορυφαίες εταιρίες του κλάδου δημοσίων σχέσεων και επικοινωνίας στην 

Ελλάδα, απολαμβάνοντας της εμπιστοσύνης ενός χαρτοφυλακίου 100 περίπου 

εταιρικών πελατών, ελληνικών και πολυεθνικών επιχειρήσεων. Όλες αυτές οι 

επιχειρήσεις επιλέγουν να συνεργάζονται με την εταιρεία μας επειδή είναι σε 

θέση να παρέχει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες και όχι γιατί η βασική μέτοχος 

είμαι κόρη της Ντόρας Μπακογιάννη και ανιψιά του πρωθυπουργού. Ουδέποτε 

τηλεφώνησε οποιοσδήποτε πολιτικός σε οποιονδήποτε επιχειρηματία 

προκειμένου να αναλάβει η εταιρεία μας οποιαδήποτε ανάθεση. Για το λόγο 
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αυτό σας καλούμε να μας αποκαλύψετε συγκεκριμένα περιστατικά 

«τηλεφωνημάτων» στα οποία αναφέρεστε. Αν δεν το πράξετε, απλά θα 

επιβεβαιώσετε ότι πρόκειται για ξεκάθαρη συκοφαντία, ώστε να επέλθουν οι 

έννομες συνέπειες.    

3. Στο κείμενό σας αναφέρετε ψευδώς ότι οι δουλειές δήθεν ανατίθενται 

στην εταιρεία μας «με ένα τηλεφώνημα». Ουδέν αναληθέστερον αυτού! Όλες οι  

αναθέσεις προς την εταιρεία μας έχουν γίνει μετά από την κατάρτιση 

ενδελεχούς και ιδιαίτερα εκτεταμένης μελέτης-ανάλυσης, η συγγραφή της 

οποίας απαιτεί κυριολεκτικά εκατοντάδες εργατοώρες από τα εξειδικευμένα 

στελέχη της εταιρίας. Οι πελάτες μάς επιλέγουν γιατί καταθέτουμε σοβαρές, 

ιδιαίτερα αναλυτικές προτάσεις που απαντάνε στις επικοινωνιακές προκλήσεις 

που αντιμετωπίζει ο εκάστοτε ενδιαφερόμενος να λάβει τις υπηρεσίες μας. Για 

το λόγο αυτό ο ισχυρισμός ότι δήθεν λαμβάνουμε αναθέσεις «με ένα 

τηλεφώνημα» είναι ακραία συκοφαντικός και σας καλούμε να τον 

ανακαλέσετε. 

4. Στο κείμενό σας αναφέρετε επίσης ψευδώς και με πρόθεση εξύβρισης 

ότι «οι δυσαρεστημένοι πελάτες σκέφτονται δύο και τρεις φορές, όταν 

πλησιάζουν στην απόφαση να διακόψουν τη συνεργασία με την εταιρεία» μας. 

Η αλήθεια είναι ότι οι πελάτες της εταιρίας μας έρχονται κατά βούληση και 

φεύγουν κατά βούληση. Οι συμβάσεις της εταιρίας μας με τους πελάτες της 

είναι έτσι δομημένες ώστε να προβλέπουν ότι οι πελάτες μπορούν με μια απλή 

ειδοποίηση να διακόψουν την συνεργασία, χωρίς επί της ουσίας να συντρέχει 

σοβαρός λόγος. Πολλές φορές επανέρχονται καθώς οι σχέσεις της εταιρίας 

μας, με όλους της τους πελάτες, παλαιούς και υφιστάμενους, παραμένουν 

φιλικές. Δεν κρατάμε αιχμάλωτους πελάτες και σίγουρα δεν εκβιάζουμε κανένα, 

όπως υπονοεί ο συγγραφέας του δημοσιεύματος.  

5. Στο κείμενό σας αναφέρετε ψευδώς και συκοφαντικά ότι δήθεν 

«υπάρχουν 4 περιπτώσεις πελατών της AIA που μας ανέφεραν “εξυπηρέτηση 

μετριότητα αλλά τι να κάνουμε μας την φόρεσαν”... Στις 2 από τις 4 περιπτώσεις 

μάλιστα είχε προηγηθεί και τηλεφώνημα της Ντόρας... και δεν αναφερόμαστε 

μόνο σε εταιρίες με έδρα... την Κρήτη. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης δεν έχει σηκώσει 
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σχεδόν ποτέ το τηλέφωνο για δουλειές της Αλεξίας για να είμαστε δίκαιοι... αλλά 

η Ντόρα Μπακογιάννη το πράττει συστηματικά». Δυστυχώς πρόκειται για μία 

ακόμη ανυπόστατη προσπάθεια δημιουργίας εντυπώσεων χωρίς την 

παραμικρή τεκμηρίωση. Σας καλούμε να μας υποδείξετε τους πελάτες της 

εταιρείας μας στους οποίους αναφέρεστε, πολλώ μάλλον που η εταιρεία μας 

έχει μόνο έναν πελάτη με έδρα στη νήσο της Κρήτης. Πολύ περισσότερο σας 

καλούμε να υποδείξετε οποιαδήποτε περίπτωση στην οποία οποιοδήποτε 

πολιτικό πρόσωπο μεσολάβησε για υπόθεση της εταιρείας μας. Αν δεν το 

πράξετε, θα επιβεβαιώσετε ότι πρόκειται για ξεκάθαρη συκοφαντία, ώστε να 

επέλθουν οι έννομες συνέπειες.  

6. Στο κείμενό σας αναφέρετε συκοφαντικά ότι δήθεν οι ανταγωνιστικές 

ομοειδείς μας επιχειρήσεις δηλώνουν πως «όσο για τις κρατικές εταιρείες που 

θέλουν προβολή ή κάποια βοήθεια στο ευρύ χαρτοφυλάκιο των δημοσίων 

σχέσεων, δεν «κουνιόμαστε» αν δεν έχουμε εξασφαλίσει ότι δεν θα βρούμε 

απέναντί μας την εταιρεία της Αλεξίας». Η υποτιθέμενη αυτή δήλωση δεν χρήζει 

διάψευσης καθώς είναι αυταπόδεικτα ψευδής για τον λόγο ότι η συμβολή του 

δημοσίου τομέα στον κύκλο εργασιών της εταιρείας μας είναι μικρότερη του 

1% και μάλιστα αφορά μόνο σε φορείς του ευρύτερου δημοσίου τομέα. Αυτό το 

γνωρίζουν πολύ καλά οι ανταγωνιστές μας, οπότε αποκλείεται να προβήκαν σε 

μια τέτοια ψευδή δήλωση  προς εσάς. Πρόκειται για άλλη μια επινόηση δική 

σας, προκειμένου να μας συκοφαντήσετε. 

7. Στο κείμενό σας αναφέρετε ότι δήθεν «η βίαιη ανοδική πορεία της 

επιχείρησης της Αλεξίας από το 2019 μέχρι τα τέλη του 2025 αφήνει να εννοηθεί 

ότι ο «βατήρας» αύξησης των οικονομικών μεγεθών είναι οι οικογενειακές της 

καταβολές». Η αλήθεια όμως είναι ότι η εταιρεία μας αναπτύσσεται σταθερά 

από την ίδρυσή της το έτος 2004 μέχρι σήμερα και δεν περίμενε την ανάληψη 

της κυβέρνησης από το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας το έτος 2019. Η εταιρεία 

μας αναπτυσσόταν με τους ίδιους και ακόμα μεγαλύτερους ρυθμούς και κατά 

την διάρκεια της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ. Ειδικότερα, ο κύκλος εργασιών από 

€1,1 εκατ. το 2015  ανήλθε σε  €2,9 εκατ. το 2019, αυξημένος κατά 164%. 

Επομένως, σε ποσοστιαίες μεταβολές, η ανάπτυξη της εταιρίας ήταν 
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ισχυρότερη κατά την διακυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ παρά κατά την διακυβέρνηση της 

Νέας Δημοκρατίας. Το γεγονός αυτό το αποκρύπτετε προκειμένου να μας 

δυσφημίσετε. 

8. Τέλος, στο κείμενό σας αναφέρεστε εν είδει κατακλείδας στη σχέση 

μας με τον επιχειρηματία Steinmetz, ο οποίος αποτελεί πελάτη της εταιρείας 

μας. Ο παρέχων τις υπηρεσίες δημόσιων σχέσεων και διαμόρφωσης εικόνας 

δεν ταυτίζεται με τον πελάτη και τα σχόλια σας θα ήταν απλά ατυχή αν δεν ήταν 

κακόβουλα και με σαφή πρόθεση εξύβρισης. 

9. Για τους λόγους που παρατέθηκαν ανωτέρω, τα επισημαινόμενα 

χωρία του σχετικού δημοσιεύματός σας είναι ψευδή, συκοφαντικά και 

προσβάλλουν βάναυσα την τιμή και την υπόληψή της πρώτης εξ ημών και 

την επιχειρηματική υπόσταση της δεύτερης εξ ημών. Η δημοσίευση δε 

αυτών γίνεται εν γνώση της αναλήθειας προκειμένου να μας πλήξετε 

προσωπικά, όπως άλλωστε είχατε πράξει και στο παρελθόν με ανάλογο 

δημοσίευμα τον Ιούλιο 2025. Η συμπεριφορά σας αυτή καταδεικνύει δόλια 

πρόθεση συκοφαντικής δυσφήμισης που είναι ποινικά αξιόλογη. 

Επειδή το ως άνω δημοσίευμα δεν είναι αποτέλεσμα «ερευνητικής 

δημοσιογραφίας» αλλά συνιστά ένα κακόβουλο λιβελογράφημα εναντίον μας, 

το οποίο βασίζεται σε ψευδή και κατασκευασμένα στοιχεία που αορίστως 

δήθεν «αναφέρουν» πελάτες και ανταγωνιστές μας.   

Επειδή οι υποτιθέμενες αναφορές που επικαλείστε και επισημαίνονται 

ανωτέρω είναι όλες ψευδείς και κατασκευασμένες και «μεταφέρονται» από 

εσάς στο αναγνωστικό κοινό εν γνώσει της αναλήθειας με πρόθεση 

συκοφαντικής δυσφήμισης.  

Επειδή, η διάταξη της § 5 του άρθρου μόνου του ν. 1178/1981, η οποία 

αντικαταστάθηκε με την § 2 του άρθρου 37 του ν. 4356/2015 και τυγχάνει 

εφαρμογής και στον ηλεκτρονικό τύπο, επιβάλει την αποκατάσταση της 

προσβολής της προσωπικότητάς μου δια της άμεσης δημοσίευσης στην ίδια 

θέση της ηλεκτρονικής της εφημερίδας σας τα παρατιθέμενα κάτωθι στο 

αιτητικό κείμενα. 
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ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

και με την επιφύλαξη παντός δικαιώματός μας  

Διαμαρτυρόμαστε εντονότατα για την παράνομη ως άνω συμπεριφορά 

σας. 

Σας καλούμε να αποκαταστήσετε εντός δύο ωρών από τη με 

οποιοδήποτε τρόπο παραλαβή του παρόντος την αλήθεια με την πλήρη και 

ολοκληρωτική διαγραφή από τον ιστότοπο «www.bankingnews.gr» και 

ειδικότερα από το URL «https://www.bankingnews.gr/politiki/articles/858947/h-

aleksia-bakogianni-epixeirimatias-me-tis-plates-tis-oikogeneias-apo-ta-2-9-

ekat-sta-6-9-ekat-evro-me-kyvernisi-nd» του εκεί περιεχομένου συκοφαντικού 

δημοσιεύματος που αναφέρεται στα πρόσωπά μας.  

Σας καλούμε να ανασκευάσετε δημοσιεύοντας ταυτόχρονα με τη 

διαγραφή αυτούσιο το περιεχόμενο του παρόντος εξωδίκου καθώς και να 

απόσχετε στο μέλλον από οποιαδήποτε παρόμοια συκοφάντησή μας.  

Σας γνωρίζουμε ότι, σε περίπτωση που δεν προβείτε στην κατά τα 

ανωτέρω στοιχειώδη αποκατάσταση της προσβολής μας, θα προσφύγουμε στη 

δικαιοσύνη για την προάσπιση των νομίμων δικαιωμάτων μας. 

 

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς ανώνυμη 

μονοπρόσωπη εταιρεία με την επωνυμία «BANKINGNEWS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ, προς γνώση της και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας ολόκληρο 

το κείμενο της στην έκθεσή επίδοσής του. 

 

Αθήνα, 28 Φεβρουαρίου 2026 
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